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Dopravní opatření na linkách MHD č. 103 a 116 platné                       
od pondělí 7.3. 2022 do čtvrtka 30.6. 2022 

 
 

Od pondělí 7.3. 2022 do čtvrtka 30.6. 2022 z důvodu úplné uzavírky části 
Hřbitovní ulice dochází na linkách MHD č. 103 a 116 k následujícím úpravám 
provozu: 
 
Linka č. 103 (směr Horní Proseč – Autobusové nádraží – Paseky): ze zastávky „Na Roli“ 
pokračuje ulicí Rýnovická – Riegrova (zde náhradní zastávka „Nemocnice“ umístěná v kopci 
směrem k hlavnímu vchodu do nemocnice) – Žitná – Petra Bezruče – 28. října (zde náhradní 
zastávka „Nemocniční“ za křižovatkou s ulicí Petra Bezruče), přesunutí stávající zastávky 
„Nemocniční“ o 150 m směrem k centru města – Rýnovická a dále po své aktuální trase. 
 
Linka ve směru z Horní Proseče do Pasek vynechává zastávky „Urnový háj“ a „Koloniál“. 
V opačném směru je provoz linky zajištěn bez omezení po stávající trase. 
 
Linka č. 116 (Rýnovice, Želivského – Autobusové nádraží – Nádraží Jablonecké Paseky a 
zpět): ze zastávky „Na Roli“ pokračuje ulicí Rýnovická do zastávek „Nemocnice“ a „Petra 
Bezruče“, dále se v ulici 28. října napojuje na svoji stávající trasu. V opačném směru taktéž 
zastavuje na zastávkách „Petra Bezruče“ a „Nemocnice“. 
Linka obousměrně vynechává zastávky „Urnový háj“, „Koloniál“ a „Nemocniční“. 
 
 

Dopravní opatření na lince MHD č. 113 platné od čtvrtka 10.3. 2022 
 
Od čtvrtka 10.3. 2022 z důvodu úplné uzavírky části Letní ulice dochází na lince 
č. 113 k následující úpravě provozu: 
 
Linka č. 113 (Autobusové nádraží – Malé Vrkoslavice – Kokonín): ze zastávky „Vrkoslavice, 
Janáčkova“ pokračuje ulicí Pražská – Rychnovská do zastávek „Horní Kokonín“ a „Kokonín, 
pošta“ (zde je pro část spojů konečná zastávka, nástup a výstup bude u těchto spojů 
uskutečněn na zastávce „Kokonín, pošta“ před okružní křižovatkou ve směru z centra města), 
spoje pokračující do Kokonína, IMP a Rychnova pokračují dále po své stávající trase. 
Linka vynechává zastávku „Krkonošská“ a neobsluhuje zastávku „Kokonín, pošta“ v Letní ulici.   

 
 
 
Děkujeme za pochopení 
Jablonecká dopravní a.s. 

   


